

ПИСЬМА из редакции

Заместителю директора
Малого театра
тов. ПУЗАНКОВУ А. Е.

Заведующему труппой
Малого театра
тов. КАЛУЖСКОМУ Е. В.

Уважаемые Александр Егорович
и Евгений Васильевич!

Вы, наверное, согласитесь, что почти у каждого зрителя есть любимый артист. Когда зритель идет в театр, он надеется, что именно сегодня в спектакле увидит своего любимца. Впрочем, в этом ему обычно помогает афиша. Но из афиш Малого театра, к сожалению, ничего не узнаешь: там нет фамилий актеров.

Мы попытались обратиться в кассу, к администратору, даже к всезнающим билетерам, и никто не смог ответить на вопрос, кто же занят в ближайшем спектакле.

А почему?

—хлопотно, — объясняют одни.

—Такова традиция, — заявляют другие.

Но ведь берут же такие хлопоты на себя другие театры! И ничего, справляются. Что касается традиций, то ими действительно богат Малый театр. Тем более, ему не к лицу проявлять неуважение к зрителю.

В нынешнем сезоне со своей репликой мы уже опоздали. Но, может быть, вы учтете ее на будущее?

ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНАЯ ПРАВДА
Г. МОСКВА

7 АВГ 1959